



pozornost těm nejmenším ●

Víte že, dne 16.2.1966 byl překonán útvárový rekord v návštěvě filmového představení. Bylo to zásluhou pionýrů ze školy "Na Hradě" na filmu "Vinnetou".

Dne 19.2.1966 odpoledne vystupovala pro nejlepší pionýry "Big beatová skupina" "The Gree Boys".

Soudruzi z jednotky soudruha Vyroubala úspěšně plní usnesení o pomoci PO. Vedoucí pravidelně navštěvují pionýrské organizace "Na Hradě" kde PO pomáhají v práci, PV-ČSM pro pionýry organizuje sportovní a střelecké soutěže.



ÚSPĚŠNĚ PLNÍME ZÁVĚRY II. CELOARMÁDNÍHO AKTIVU ČSM V OBLASTI ZAJÍMOVÉ ČINNOSTI

Útvárové kolo v šachu

Dne 19.-21.2.1966 základní organizace kde je předsedou soudruh Král, zorganizovala přebor v šachu.

I. místo s. Zezula František
II. místo s. Kočí František
Umístění: III. místo s. Slámka Josef

Praporní výbor ČSM odměněným blahopřeje a zároveň s. Zezulovi přeje ve vyšším kole další vítězství.

V posledních týdnech útvárový klub společně s PV ČSM připravil a provedl řadu úspěšných akcí. Největší zájem byl o besedu "SHERLOCK HOLMES contra detektiv KARLÍČEK" které se zúčastnilo více než 100 soudruhů. Dobře se rozvíjí spolupráce s patronátní zemědělskou školou. Byl uspořádán společenský večer s pestrým programem a kvízovými soutěžemi a tancem. Zájem byl i o ukázkou sebeobrany předvedené instruktorem Domu armády s. Maříkem, dále pak vystoupení VUS - Bratislava s programem "Buďte se hrát dolu Dunajem" a vystoupení zábavných souborů letištního klubu.

V měsíci ledna a únoru proběhly výroční členské schůze ČSM. Svazácké schůze měly poměrně dobrou úroveň, vyznačovaly se vysokou aktivitou a snahou příslušníků ČSM zlepšit celkovou práci na všech úsecích svazácké činnosti.



ZLEPŠUJEME ÚROVEŇ DNE SVAZÁCKÉHO FUNKCIONÁŘE

PV ČSM v posledních měsících přistoupil k zlepšené formě provádění školení a instruktáží ČSM. Formou otázek a odpovědí je věnována pozornost ideové výchově funkcionářů. Besedy vedl s. Kabrhel k otázkám mezinárodní situace, mezinárodním vztahům, téžím XIII. sjezdu KSČ a k přípravě XXIII. sjezdu KSSS.

V další části jsou probírány otázky a problémy svazácké práce v jednotkách, za přítomnosti hlavních funkcionářů útvaru a tím se postupně vytváří podmínky pro svazáckou práci.



Z ČINNOSTI BIG-BEATOVÉ SKUPINY



Vystupovala :

- na VČS-ČSM své ZO
- na schůzi ROH Technických služeb města Olomouc
- na akci "Úterý v klubu"
- na společenském plese ČSM v Bystrovanech
- na dni "Družby vojáků s pionýry"
- na akci "Odpoledne s pionýry na klubu"

V současné době se připravuje na ASUT.



Hokejové mužstvo obsadilo v soutěži bez přípravy III. místo.